# 源于责任 成于专业 达于价值

# 西安世纪盛康药业"借力产业环境实现高速增长"

西安世纪盛康药 业有限公司(以下简 称世纪盛康)是国家 高新技术产业, 坐落 在户县沣京工业园 区,是"陕西省知识 产权优势培育企 业"、"陕西省A级纳 税人"、"陕西省中小 企业创新研发中 心";曾先后获得 "西安市守合同重信 用企业"、"西安市优 秀民营企业"、"西安 市级企业技术中 心"、"西安市肾病及 相关领域药物工程技 术研究中心";入园 以来, 因综合业绩指



董事长 吴芳

标突出被授予"优秀成长型企业"、"科技进步先进企业"、"财 政贡献突出企业"等;被西安沣京工业园授予"安全生产先进 单位"、"国企共建先进单位"荣誉称号。

2013年5月,世纪盛康在"西安市中小企业20强"评选活 动中,获得"西安市中小企业20强"称号;11月,SFDA南方 经济所发布世纪盛康跃居医院终端泌尿系统行业细分市场首位。 世纪盛康入园四年, 即实现十几倍的高速增长, 成为陕西乃至西 部的知名企业品牌,这个优秀企业入园以来的成长,凝聚了户县 相关部门、沣京工业园及社会各界的大力扶持和关注; 更是倾注 了广大肾病治疗领域专家学者的认可和青睐,才使得世纪盛康倾 力专注肾病及相关领域治疗药物的研究、开发,快速成长为集中 药研发、生产、销售为一体的现代制药企业!

### 世纪盛康的发展历程

坐落在西安市沣京工业园沣泾大道6号的世纪盛康,成 立于2007年5月,成立之初,即从事泌尿与生殖健康产业的 中药科研和生产,世纪盛康执着专注泌尿与生殖健康产品的 研发和推广,发展到如今占地25亩,成为园区乃至户县纳税 大户。

岁月如歌,云飞潮涨,四年百舸争流。

八年的时间, 在历史的滚滚长河里, 如白驹过隙, 弹指一 挥间。

八年的时间,在创业的创立发展中,却足以抒写一曲日月 新天的壮丽诗篇。

八年后的世纪盛康,已经发展为一家现代化制药企业。拥 有先进的中药前处理、精制及全自动小容量注射剂洗、灌、封 联动生产线、全自动灯检机、包装线和美国安捷伦、日本岛 津、高效液相色谱仪、美国瓦里安气相色谱仪等国内外先进的 生产与检验设备。

世纪盛康从一开始就以中药现代化企业的标准设计建设, 并严格按照国家药品管理相关法规和GMP要求建设中药材前 处理、提取、精制、小容量注射剂生产线,以及药品质量检测 中心、公用工程、物料仓储等配套设施。2008年底,世纪盛 康通过国家 GMP 认证,总建筑面积达 5770.54 平方米,其中 生产用建筑面积4456.46平方米,质量检验场所建筑面积528 平方米。2009年,世纪盛康开始生产销售,年生产能力为小 容量注射剂 1800万支,并具有完整的生产、质量和研发、经

创业是一个艰辛的过程,每个阶段、每个节点都会面临巨 大的问题及挑战。每每回想起这些,世纪盛康药业创始人吴芳 都有说不出的滋味——成功的喜悦,奉献的快乐,心头的酸楚 ……在医药企业林立的当代中国,作为一个本土企业,要想做 出品牌、做大产业、势必要付出比常人多百倍甚至千倍的努 力。作为世纪盛康药业的创始人和现任董事长,吴芳对企业的 付出,已深深熔铸在这个本土企业发展历程里。用吴芳的话 说,这一切都是源于责任、成于专业、达于价值的最好注解。

#### 管理理念铸就品牌

作为一家高新技术企业,世纪盛康利用八年时间,迅速打 造了覆盖全国的市场网络、完善可控的质量体系、技术先进的 研发体系,从原药材、辅料、包装材料供应商的选择、采购、 进厂验收、入库,到产品生产全过程,至成品出厂销售及临床 使用等各环节均实施了全面质量监控。同时公司坚持诚信,创 新的理念。以推进学术营销打造产品科技制高点来抢占市场制 高点,实现了产品销售连年翻番,市场覆盖率成倍增长的丰厚 业绩。

#### 以专业铸就放心药企

质量是企业的生命,标准是质量的基础,而专业是这一切 的基石。世纪盛康自投产以来,在专业化发展上,一直把落实 标准,严抓质量,贯穿到生产的每个环节、每个岗位、每个 人,严格实行责任追究制。

近年来,世纪盛康药业更是花巨资对生产线进行了改造和 技术升级,将多种领先工艺组合运用到中药提取、浓缩、纯化 过程中, 提高中药提取的精度和纯度, 实现了从中药材到最终 成品的全过程控制,达到国内先进水平。小容量注射剂车间采 用超滤膜技术、先进的配制设备和洗烘灌封联动生产线,解决 了现代中药注射液大规模生产难题。质控中心设有中药材检测 等13个检测室,配有美国安捷伦高效液色谱仪、美国奥泰蒸 发光散色检测器、日本岛津高效液色谱系统、美国瓦里安气相 色谱仪等一大批检测设备,为产品的生产质量控制及检测提供 了良好的硬件保证。

## 产研结合创新发展

世纪盛康决策者深知,一个人再怎么聪慧绝伦,他的智慧 也是有限的,只有打造一支勤于钻研、敢于攻关的高素质研发 队伍,并形成和各类高等院校、科研院所的稳定合作关系才能 为企业的创新发展提供源源不断的新鲜血液。

世纪盛康高度重视科技开发与创新,利用产学研联合培养 机制,着力打造院士牵头、博士主持、硕士执行的百人复合型 知识结构合理、技术互补的研发队伍,不断推进技术进步,并 积极与北京大学、第四军医大学、西安交通大学、中国科学院 上海药物研究所、中国中医科学院等国内十余家高等院校、科 研院所及卫生部等三十余个临床药理研究基地确立了广泛密 切、长期稳定的合作关系, 闯出一条自主研发与产学研结合的 道路。同时, 斥巨资对生产线进行改造和技术升级, 实现了从 中药材、中间体到最终成品的全过程质量控制,达到国内先进 水平。多年来,平台化的产学研合作为世纪盛康产品的质量标 准提升、二次开发和技术升级、质量控制及临床应用增强了 科研实力, 更增强了企业技术中心的创新能力, 成效

创新发展为企业赢得了多项奖励和 荣誉。公司现有已授权专利近26 项,其中发明专利14项、 实用新型专利1 项,外观设 ma mm mma

利11项等。拥有已注册商标23件,其中产品使用商标获得西 安市著名商标。

#### 企业责任回馈社会

世纪盛康自2007年成立以来,合法经营,诚信纳税,在 园区及户县政府的扶持下,走出一条具有鲜明特色的科学发 展、改革创新之路,得到社会的普遍认可。八年来,公司依法 经营、诚信纳税,累计上缴各类税金近3亿元,2015年预计 上缴税金1.5亿元。2012-2014年被户县相关部门授予"财政 贡献突出企业",并列入西安市规模以上工业企业;2011— 2013年连续三年被西安市评为"守合同、重信用"企业,为 地方和国家经济发展做出了实实在在的贡献。

世纪盛康本着以人为本的使命, 近几年来为社会提供几百 个就业岗位的同时,关注生产运营对环境的影响。2012年, 世纪盛康再投资540万元扩建污水处理系统,极大地提高污水 日处理量,减少了对环境的污染。新增燃气锅炉,通过减少煤 炭使用量来减少二氧化碳排放量,同时解决了大量工业废渣的 处理难题和二次污染难题。此外, 通过技术改造和管理措施的 强化来实现污染物削减,降低末端治理的费用,减少对环境的 影响,实现节能降耗,带来良好的环境效益。

# 园企携手共创明天

世纪盛康依托县域产业环境、持续赢得消费者信赖、注入 现代管理理念,实现了四年的高速增长!回顾过去,我们备感 欣慰; 展望未来, 我们信心满怀。世纪盛康之所以能取得今天 的辉煌成就,得益于户县相关部门的殷切关怀和鼎力支持,得 益于园区及社会各界的关心和大力支持。

高品牌价值,彰显品牌魅力。品牌是一个企业繁荣富强、 兴旺发达的基本要素。更多时候,品牌就是企业文化与精神内 涵的表达。世纪盛康药业在以良药造福患者的道路上一路前 行、一路拼搏、一路凯歌,用一串串数字、一次次突破, 兑现 了自己的庄严承诺,彰显了自身的品牌价值。面对国家"一带 一路"战略,身处古丝绸之路新起点西安的世纪盛康药业有限 公司更感责任在肩,努力将世纪盛康这个本土医药企业做大做 强,并迈步走向世界,为弘扬中华中医药竭力贡献自己的一份 力量!

对过去辉煌的讴歌, 其终极指向从来都是对未来的期待, 随着国家新一轮西部大开发战略实施,户县和沣京工业园地理 和区位优势更加凸显,无限商机在西部,世纪盛康从"华丽转 身"走来,向"更大飞跃"驶去,政园企携手,相信世纪盛康 会借力产业环境,以更加豪迈的气概前瞻未来,向着更大的目 标努力奋进,开创更加美好的明天!